Düsseldorf, den 11. Dezember 2019

PRESSEMITTEILUNG 

Informationen zu barrierefreien Reisemöglichkeiten: Urlaubskino und kostenlose Rundgänge

Im Rahmen der CMT Messe 2020 werden eine Vorstellung mit dem Namen „360 Grad barrierefreies Reisen in Deutschland“ im Urlaubskino und drei Rundgänge zum Thema barrierefreies Reisen angeboten.  Die konkreten Termine sind:
· Rundgang 1 → 15. Januar 2020, zwischen 10:30 – 12:30 Uhr
· Urlaubskino → 16. Januar 2020, 10:30 – 11:30 Uhr
· Rundgang 2 → 16. Januar 2020, zwischen 12:30 – 14:30 Uhr
· Rundgang 3 → 17. Januar 2020, nachmittags 

Die Veranstaltung „360 Grad barrierefreies Reisen in Deutschland“ im Urlaubskino (Raum C 5.2) bietet einen unterhaltsamen Überblick über barrierefreie Reisemöglichkeiten in und ab Deutschland. Es werden verschiedene Städte, Regionen und Unternehmen vorgestellt, die in den letzten Jahren in Barrierefreiheit für Reisende investiert haben. Zudem werden Hotels, Wander- und Radwege, Museen und Freizeitangebote gezeigt. Auch Fragestellungen rund um das Thema Urlaubsplanung und Informationsmöglichkeiten, z. B. über das Informationssystem „Reisen für Alle“ und das Reisemagazin .Meine Reisewelt. werden behandelt. Teilnehmer*innen sind herzlich eingeladen Fragen zu stellen.

Im Rahmen der Rundgänge werden unterschiedliche Reiseanbieter und -ziele besucht. Mit Informationen aus erster Hand von Anbietern aus dem In- und Ausland unterstützen wir bei der Reiseplanung für das Jahr 2020. Beispielsweise besuchen wir den Messestand der Pfalz, die als sonnenverwöhnte Destination viele erlebenswerte Angebote bereithält. So ist die Initiative „Pfälzer Feste für Alle“ einmalig in Deutschland. Aber auch Themen wie Wohlfühlen und Genießen im heimlichen Herzen Bayerns, Aktivurlaub in Isny, Kulturgenuss in nahen und fernen Zielen sowie urbane Reiseangebote werden vorgestellt. Natürlich werden wir auch am Stand „Barrierefrei Erleben“ Halt machen. 

Menschen mit Behinderungen sowie Vertreter*innen von Vereinen und Verbänden sind eingeladen, neue Reiseziele kennen zu lernen und mit Ansprechpartner*innen und Expert*innen ins Gespräch zu kommen. 

Die Rundgänge sind kostenlos und werden von Julia Marmulla moderiert. Als Fachplanerin für barrierefreies Bauen und ehemalige Geschäftsstellenleiterin des Vereins Tourismus für Alle Deutschland e.V. sowie als Herausgeberin des Reisemagazins .Meine Reisewelt. einzigartig - komfortabel - barrierefrei kennt sie sowohl die Anforderungen an Barrierefreiheit als auch die neuesten Entwicklungen in der Branche.

Je ein kostenfreies Exemplar des Reisemagazins .Meine Reisewelt. erhalten die Teilnehmer*innen des Rundgangs vor Ort.

Anmeldungen sind erforderlich und werden bis zum 8. Januar 2020 entgegengenommen:
Julia Marmulla – j.marmulla@b-plus-k.com – 0162 92 49 927 

Die Rundgänge am 15. und 16. Januar 2020 sind jeweils auf 12 Teilnehmer*innen begrenzt. Am 17. Januar wird der Rundgang für eine geschlossene, vorangemeldete Gruppe angeboten. Die Uhrzeit am 17. Januar wird mit der Gruppe vereinbar. Ein gültiges Messeticket ist erforderlich. Weitere Informationen auch unter:

[bookmark: _GoBack]Tourismusberatung Barrierefreiheit PLUS Komfort 
Postfach 20 01 28 
40099 Düsseldorf 
Homepage: 
www.b-plus-k.com
Informationen zum Reisemagazin: 
www.steadyhq.com/de/barrierefreie-reisewelt

Allgemeine Informationen zur CMT Messe und ihren Ausstellern finden Sie:
www.messe-stuttgart.de/cmt
Menschen mit Behinderungen erhalten ermäßigte Tickets.
Das Messegelände ist mit dem Rollstuhl gut zugänglich. Detailinformationen finden Sie hier:
https://www.messe-stuttgart.de/cmt/besucher/service/informationen-fuer-menschen-mit-behinderungen/

