Düsseldorf, den 14. Januar 2020

Pressemitteilung
Dritte Ausgabe des Reisemagazins .Meine Reisewelt. erscheint am 18. Februar 2020
Nachdem die ersten beiden Ausgaben des Reisemagazins .Meine Reisewelt. einzigartig - komfortabel - barrierefrei auf große Resonanz stießen, kommt nun das dritte Heft auf den Markt.
Die Themen Natur und Aktivurlaub stehen im Mittelpunkt der dritten Ausgabe. So werden zum Beispiel unter dem Motto „Wasser, Wiesen und Wälder“ kleine Naturparadiese in Ost und West präsentiert, die Wanderlustige wie Wasserratten gleichermaßen ansprechen.

[bookmark: _GoBack]Frankreich wird gleich von zwei Blogger*innen vorgestellt. Die Rollibloggerin Audrey Barbaud ist Französin und hat Reisetipps für ganz unterschiedliche französische Urlaubsziele parat – dazu zählen Korsika, die Bretagne und die Vogesen. Ihr deutscher Blogger-Kollege Timo Herrmann und seine Frau Adina (Rollstuhlfahrerin) haben sich die Île de Ré vorgenommen und beschreiben das französische Savoir-vivre. Damit reihen sich Audrey und Timo in die Reihe der Autor*innen und Mitwirkenden aus der Community ein. Bereits in der ersten Ausgabe hatte u. a. die Rollibloggerin Lea Voitel über Graz berichtet und für die zweite Ausgabe wurde u. a. mit der Bloggerin und Aktivistin Laura Gehlhaar eine Recherchereise nach Erfurt und Weimar unternommen.

„Mit dem Konzept eines attraktiven Magazins, das vor allem Rollstuhlfahrer*innen und gehbehinderten Menschen Lust aufs Reisen macht, haben wir wohl einen Nerv getroffen“, freut sich Herausgeberin Julia Marmulla. Dank gründlicher Recherche und mit viel Liebe zum Detail versammelt die kommende Ausgabe des Reisemagazins wieder zahlreiche Anregungen für kleine und große Trips. Dazu gehören auch die Urlaubsregion Franken und die drei Landesgartenschauen. „Für die Destinationen, die wir im Reisemagazin porträtieren, ist Barrierefreiheit keine leere Formel“, weiß Marmulla zu berichten, die als auch Beraterin Destinationen und Unternehmen zum Thema Barrierefreiheit und Inklusion unterstützt.
Das Reisemagazin ist ab 18.2.2020 als Printversion erhältlich. Auch die dritte Ausgabe verfügt über eine Vorlesefunktion mit Hilfe der SpeechCode-App. Die online-Version wird bei ISSUU publiziert.
Das Bestellformular für die dritte Ausgabe wird in Kürze auf der Homepage www.b-plus-k.com zur Verfügung gestellt. Derweil sind die ersten beiden Ausgaben noch erhältlich und können von Journalist*innen und Blogger*innen kostenfrei bezogen werden.
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